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 با کذام گضیًه هطابمت داسد؟ 13  اتن   3ی های کىايتىهی یک الکتشوو دس صیشلایه(ػذد2

  7 7 3 الف(
1

2
  1  2 3 ب(   

1

2
  1  1 3 ج(   

1

2
  2  1 3 د(   

1

2
  

 کًًذ؟دیگش تغییش هیکهای خذول تًاوبی ػکظ یها و گشوه(کذام دو خاصیت ػًصشها دس دوسه3

 ايشژی یىيؼ,خىاهیب(الکتشوو     ؽؼاع اتمی,الف(الکتشويگاتیىی

 ؽؼاع یىيی,د(خاصیت فلضی     ؽؼاع یىيی,خىاهیج(الکتشوو

 تش اعت؟ايشژی يخغتیى یىيؼ کذام ػًصش کن(4

 49  د(   31  ج(    13  ب(   5 الف(

 ويگاتیىی ػًصشها بش اثش افضایؼ ػذد اتمی دس هش دوسه اص خذول تًاوبی کذام اعت؟(ػلت اصلی افضایؼ الکتش 5

 هايذو تؼذاد تشاصهای فشػی اؽغال ؽذه و افضایؼ باس هؤثش هغتهالف(ثابت

 ب(ثابت بىدو تؼذاد تشاصهای اصلی و افضایؼ باس هؤثش هغته

 ی ظشفیت و کاهؼ ؽؼاع اتمیهای لایهج(صیاد ؽذو الکتشوو

 ؽذه و کاهؼ ؽؼاع اتمیؽذو تؼذاد تشاصهای فشػی اؽغالد(صیاد 

 تشی داسد؟دس اتن هیذسوژو، کذام ايتمال الکتشويی يیاص به ايشژی بیؼ(6
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 (کذام ػًاصش خضو لايتايیذها هغتًذ؟7
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 (کذام گضیًه دسعت اعت؟8

 ايشژی هغتًذ-ی الکتشويی، هنهای یک لایهی صیشلایه، همهالف(دس اتن هیذسوژو

 هايذ-ها اص هغته ثابت هیی صیشلایهفاصله nب(دس اتن هیذسوژو، با افضایؼ 

 ايشژی هغتًذ-ی الکتشويی هنیک لایه های هىخىد دسهایی با بیؼ اص یک الکتشوو، صیشلایهج(دس اتن

 اعت-يیض وابغته lبه ػذد کىايتىهی  nها افضوو بش د(دس اتن هیذسوژو، ايشژی صیشلایه

 ؟يیغت(کذام فشهىل یا يام ؽیمیایی صحیح 9
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 های صیش عاختاس هغطح داسيذ؟(چه تؼذاد اص گىيه13
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14)x 2  ی يافلضی اعت که دس آو گىيه
4  صيیذ ؽکل داسد- حذط هی 1871ی صاویه  

 چگىيه اعت؟  

 هشبؼیی د(هشم با لاػذه              ؽکلTج(  وخهی هًتظن4ب(  الف(هغطح هشبؼی

  



 عت؟کذام هىلکىل، لطبی(15

 2  3  د(   3  2  ج(    4   ب(   5  الف(

6   2  دس عاختاس هتماسو  51  های (ؽکل هًذعی پیشاهىو اتن16
 کذام اعت؟  2

 د(هغطح هشبؼی   ج(هؾت وخهی  الماػذهب(هشم هشبغ  الف(دو هشهی هثلثی

اص آو، همذاس کافی    17سا هخلىط کشده و پظ اص به هن صدو، به   4عىلفىسیک اعیذ    17و   2عىلفىسیک اعیذ    47(17

 خىاهذؽذ؟کًین- چًذ هىل سعىب حاصلهیاضافه 2    
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 کًذ؟تشی اؽغال هی(یک گشم اص کذام گاص دس ؽشایط هتؼاسفی حدن بیؼ18

 هتاود(   ج(اکغیژو    ب(فلىئىس   يئىوالف(

ؽىد- فشهىل گاص هیذسوژو آصاد هی   1792دس ؽشایط اعتايذاسد،     با همذاس اضافی  Mهىل فلض هدهىل  78 7(اص واکًؼ 19

 کذام اعت؟ Mکلشیذ فلض 

    د(   4   ج(   2   ب(   3   الف(

هلات، چًذ گشم آب يیاص    5 7ؽذو ؽىد- بشای بغتهؽىد و به گچ تبذیل هیؽىد، بغته هی(صهايی که به هلات پاسیظ، آب اضافه27

 اعت؟
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 1-93د(   14-124ج(   35-132ب(   26-99الف(

 يیاص اعت؟    % خشهی 5-36چًذ گشم هحلىل       1 7هحلىل   1ی (بشای تهیه21

 17د(    365ج(    177ب(   5-36الف(

 ؽىد؟تىلیذ هی 2  اص ایى هیذسوکشبى، چًذ گشم   36اعت- اص عىختى  33-83یذسوکشبى هایغ (دسصذ خشهی کشبى دس یک ه22

  12   1   16 

 117د(    88ج(    55ب(    44الف(

 ت؟چمذس اع COکًذ- دسصذ خشهی گشها آصاد هی   18 38همذاس  2 دس اثش عىختى با   2 9به خشم  2  و    (هخلىطی اص 23
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 اعت؟ يادسعتدهای خىػ تشکیبات  (کذام همایغه دس هىسد25
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 ی بیؾتشی اعت؟ؽىيذهیک داسای رسات حل(کذام26

 هىلاس 2هتش هکؼب هحلىل کلغین کلشیذ عايتی 257ب(   هتش هکؼب هحلىل اتايىل یک هىلاسالف(یک دعی

 هتش هکؼب اعتیک اعیذ یک هىلاسعايتی 577د(     یتش هحلىل ؽکش یک هىلاسج(یک ل

 تشی داسد؟های آبی صیش دهای خىػ بیؼیک اص هحلىلکذام(27

 4  3 هىلال4-7د(               4  3 هىلال5-7ج(   هىلال ؽکش5-1ب(      هىلال5-7الف(

 تشی داسد؟س بخاس بیؼی صیش فؾا(دس دها و فؾاس یکغاو، کذام گىيه28

   3  د(   3   3  ج(   3  3  ب(    2  3  الف(

هحلىل عیشؽذه دس   177اعت- هشگاه   17و   177بشابش با   171و   1771پزیشی یک تشکیب یىيی دس آب دس دهای (ايحلال29

 ؽىد؟سعىب ایداد هی عشد کًین، چًذ گشم  171سا تا   1771

 35د(    47ج(    45ب(    57الف(

 ؟يیغتکذام هىسد دس هىسد کلىییذها صحیح (37

 تىاو پلی هیاو هحلىل و عىعپايغیىو دس يظش گشفت-الف(کلىییذ سا هی

 آیًذ که ظاهشی کذس داسيذ-هایی همگى به ؽماس هیب(کلىییذها، هحلىل

 داسيذ-ج(رسات کلىییذی حشکاتی دایمی و ياهًظن 

 گشديذ-د(کلىییذها رسات دسؽتی داسيذ که باػث پخؼ يىس هشئی هی

  



 تىاو سعن کشد؟پًتى هی,2ؽذه اص چًذ ایضوهش هؾتك 14 7 (بشای هیذسوکشبًی با فشهىل 31

 7د(    6ج(    5ب(    4الف(

 41-7اکغیذ و دیگشم کشبى 75-7هىای کافی عىخته و  دس هداوست       گشم اص یک تشکیب آلی با فشهىل تدشبی 7-342(32

 کذام اعت؟      کًذ- حاصل خمغ گشم آب تىلیذ هی

 9د(    17ج(    12ب(    11الف(

 هىخىد اعت؟   9 4 (چًذ ایضوهش عاختاسی بشای 33

 5د(    4ج(    3ب(    2الف(

 ی صیش باؽذ؟ء کذام خايىادهتىايذ خضهی  12 5 (تشکیبی به فشهىل 34

 د(اتشها   هاج(کتىو   ب(اعتشها   الف(اعیذها

 ؽىد؟ای صیش، کذام ػًصش تىلیذ هیی واکًؼ هغته(دس يتیده35
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